

ROMANIA
JUDETUL VALCEA
COMUNA BUNESTI
CONSILIUL LOCAL

PROCES-VERBAL
Incheiat azi 12 iunie 2019

Sedinta ordinara a Consiliului local al Comunei Bunesti convocata conform art 39 alin 1 din Legea nr 215/2001 privind administratia publica locala, republicata cu modificarile si completarile ulterioare prin Dispozitia nr 57/2019 si a convocatorului nr 3743/05.06.2019 este legal constituita. Prezenti un nr de 11 consilieri din 11 in functie. La sedinta participa domnul primar, Radi Viorel, d-na secretar Geana Elena Adriana, d-na Zotica Elena Dorina, consilier superior in cadrul Compartimentului Buget-Finante, Contabilitate, d-na Tanasie Laura, consilier al primarului.

Domnul presedinte da cuvantul doamnei secretar pentru a da citire procesului verbal din sedinta anterioara.

Domnul Grigoroiu Mihai a intrebat in ce stadiu suntem cu gazele. Raspuns domnul primar s-a luat certificatul de urbanism si avize , subliniind ca anul acesta sa se faca licitatia.

Domnul Grigoroiu intreaba cum stau vecinii nostri cu ca acest proiect. Ei vin de la Francesti.

Mai intreaba cine este responsabil din randul consilierilor la echipa de fotbal. Domnul primar spune sa se stabileasca in sedinta urmatoare.

Dl Grigoroiu –pentru terenul care se intentioneaza a se achizitiona sunteti de acord a se face un referendum local sa vedem pentru ce se achizitioneaza si in ce scop. Raspuns banii au fost prevazuti dar nu s-a achizitionat.

Tot dl Grigoroiu intreaba ca pentru suma de 70.000 lei aprobata se poate prezenta o situatie exacta a cheltuielilor banilor publici. Raspuns doamna contabil se va vedea in contul de executie la cap 67 la data de 30.06.2019.

Se supune spre aprobare procesul verbal : 9 voturi pentru 2 impotriva este evaziv fara date concrete.

Domnul presedinte anunta ordinea de zi si suplimentarea cu proiectul de hotarare initiat de dl primar cu privire la insusirea acordului de cooperare privind organizarea si exercitarea activitatii de audit intern.

1. Proiect de hotarare privind Rectificarea bugetului local.
2. Proiect de hotarare :privitor la : constituirea echipei mobile pentru interventia de urgenta in cazurile de violenta domestica pe raza comunei Bunesti..
3. Proiect de hotarare privitor la cuprinderea in organigrama a unui post de asistent personal.
4. Proiect de hotare privitor la modalitatea de raportare a cantitatilor de deseuri de catre operatorul Mustata Construct SRL si de decontare a costurilor directe pentru activitatile de colectare , transport, stocare si valorificare a deseurilor de ambalaje gestionate de operatorul . Mustata Construct SRL

Se supune spre aprobare . Se aproba in unanimitate de voturi.

Punctul 1 al ordinii de zi rectificarea bugetului.Se da cuvântul doamnei contabile care informează pe domniile consilierilor că rectificarea se face datorită faptului că s-a mai încadrat un asistent personal . și postul trebuie bugetat. Se supune spre aprobare 9 voturi pentru 2 abțineri (dl Grigoriu și dl Rovinoiu)-informație evazivă, neclară.

Punctul doi al ordinii de zi . Dacă comisia este retribuită sau ce costuri implică întreabă dl Rovinoiu .Răspunsul: nici un cost.

Se supune spre aprobare proiectul de hotărâre de la pct 2 al ordinii de zi: 10 voturi 1 împotriva dl Antonie Ionel.

Se prezintă punctul 3 al ordinii de zi : Proiect de hotărâre privind la cuprinderea în organigramă și statutul de funcție a unui post de asistent personal . Se supune spre aprobare : se aproba cu unanimitate de voturi.

Se prezintă punctul 4 al ordinii de zi : Proiect de hotărâre privind la modalitatea de raportare a cantităților de deseuri de către operatorul Mustata Construct SRL și de decontare a costurilor directe pentru activitățile de colectare , transport, stocare și valorificare a deșeurilor de ambalaje gestionate de operatorul . Mustata Construct SRL

dl viceprimar informează faptul că deșeurile trebuie selectate și primăria va încheia un acord de cooperare cu o firmă autorizată .această firmă va distribui saci și nu vor percepe nici o taxă.Se înscrie la cuvântul dl Antonie Ionel o medie pe persoane cum s-a făcut și în alte localități unde se percepe 6 lei/persoană, de ce nu se plătește de toată lumea la URBAN.Așa se întâmplă și cu apa.reprezentantul primăriei la ADI APA VALCEA a făcut vreo sesizare în sensul că apa vine roșie cu rugina s-au stricat mașinile de spălat .

Dl Grigoriu se înscrie la cuvânt și întreabă cine este operatorul Eco Smart Union SA și Mustata Construct Srl?

Se supune spre aprobare 10 voturi pentru 1 împotriva dl Antonie Ionel.

Punctul 5 al ordinii de zi suplimentat Proiect de hotărâre cu privire la însusirea acordului de cooperare privind organizarea și exercitarea activității de audit intern.Doamna contabilă informează că s-a primit o adresă la Camera de Conturi Valcea în care se solicită răspuns dacă avem audit intern.Doamna contabilă informează că s-a discutat cu o firmă din județul Olt pentru a încheia un contract și va costa 1.000lei/lună .

Domnul Grigoriu se înscrie la cuvânt subliniind faptul că sunt localități care stau în stambay legat de calamități și să nu se înceapă lucrările la pod .

Tot domnul Grigoriu spune că mai avem contracte de consultanță pentru angajații care nu-și fac treaba.

Intrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se supune spre aprobare. Se aproba cu un nr de 10 voturi 1 împotriva (dl Grigoriu).

Nemaifiind puncte pe ordinea de zi și înscrieri la cuvânt domnul președinte declară ședința închisă mulțumind tuturor pentru colaborare.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

PRESEDINTE DE SEDINTA

SECRETAR

SURDU ION

GEANA ELENA-ADRIANA